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 بسمه تعالی 
 

 

 

گاه علوم پزشكی و خدمات بهداشتی درمانی استان همدان   دانش
گاه  معاونت  آموزشی  دانش

 مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكی 

 پایه درس  طرح   فرم
 همكار محترم . . . . . . . . . 

 

طرح  لذا تدوین    ،بدون برنامه ریزی امكان پذیر نیستیادگیری پروسه ای است که رسیدن به اهداف آن   -از آنجایی که فرآیند یاددهی

به عنوان یكی از ابزارهای  ضروری بوده و  ،  (برای مدرسین و دانشجویان  نقشه و راهنمای تدریسدر آغاز فرآیند آموزش )به عنوان    درس

هایت دقت را مبذول  . لذا خواهشمند است مدرسین محترم در تكمیل طرح درس ن الیت آموزشی مدرسین مطرح می باشد اصلی فع

   فرمایند.  

 

 )تکمیل همه ی موارد این بند ضروری می باشد(و مدرس  مشخصات درس
 یخدمات بهداشت تیریاصول مد عنوان درس : -

 حجت اله قرائی مدرس:نام ونام خانوادگی  -

 نام و نام خانوادگی مسئول درس:  -

 یداله حمیدیدکتر  نام و نام خانوادگی مدیر گروه: -

 ................ واحد      عملیواحد    ،            1نظری                میزان واحد به تفکیک:نوع و  -

 محیطبهداشت    مهندسی  کارشناسی  رشته و مقطع تحصیلی دانشجو: -

 1401-02سال تحصیلی    دوم  نیمسال  درس: زمان -

 دانشكده بهداشت :     مکان آموزش -
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 برنامه زمانبندی درس 

 اهداف کلی جلسه عنوان مبحث  تاریخ  جلسه

 ت یر یمد  میو مفاه فتعاری    .1

 

 آشنایی دانشجو با تعاریف و مفاهیم اولیه مدیریت 

آشنایی دانشجو با انواع برنامه ریزی و ویژگی های برنامه   برنامه ریزی   -تی ریمد  ف یوظا   .2

 ریزی در سازمان های بهداشتی و درمانی 

دانشجو با مفاهیم سازماندهی در سازمان های  آشنایی  ی سازمانده  -وظایف مدیر   .3

 بهداشی و درمانی 

 آشنایی دانشجو با اصول هماهنگی و راتباطات سازمانی  هماهنگی و ارتباطات  -وظایف مدیر   .4

 آشنایی دانشجو با مفاهیم انگیزش  ( 1)  زشیانگ  -وظایف مدیر   .5

 انگیزش آشنایی دانشجو با تئوری های  ( 2)  زشیانگ  -وظایف مدیر   .6

 هدایت و رهبری و تئوری های  آشنایی دانشجو با مفاهیم  ی و رهبر تیهدا  -وظایف مدیر   .7

 نظارت و کنترل آشنایی دانشجو با اصول و روش های   ی اب ینظارت و ارزش  -وظایف مدیر   .8

 

  



3 
 

 برنامه درسی هر جلسه 

 جلسه اول 

 ت یر یمد  میو مفاه فتعاری  :عنوان جلسه

 مدیریت  اولیه  مفاهیم و تعاریف با دانشجو  آشنایی :جلسه  هدف کلی

 نیاز: اهداف رفتاری پیش

 منابع درسی:

 نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

حیطه   1اهداف رفتاری 

 2یادگیری

روش 

 3تدریس

وسایل کمک  

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 4ارزشیابی 

سخنرانی و   دانش  نمایند؛    تعریف را  مدیریت 

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  دهند؛  توضیح را  کارایی و اثربخشی مفاهیم

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

  را  ها سازمان  وجودی فلسفه  کنند؛ بیان   را  سازمان تعریف 

 کنند؛  تشریح
سخنرانی و   دانش 

بحث  

 گروهی

وایت  رایانه و   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .دهند توضیح  را  مدیریت  های نظریه و مكاتب

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

 

  

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  1

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه متق

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  2
 و.... انتخاب شود  PBLآموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، روش تدریس متناسب با هدف 3
 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 4
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 جلسه دوم 

 برنامه ریزی   -تی ریمد  ف یوظا  :عنوان جلسه

 درمانی  و بهداشتی های سازمان در  ریزی برنامه  های ویژگی  و ریزی برنامه   انواع با دانشجو  آشنایی :جلسه  هدف کلی

 نیاز: اهداف رفتاری پیش

 منابع درسی:

 نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

حیطه   5اهداف رفتاری 

 6یادگیری

روش 

 7تدریس

وسایل کمک  

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 8ارزشیابی

سخنرانی و   دانش    . دنده توضیح را ها  سازمان   سایر با سلامت  سیستم تفاوت

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  . کنند توصیف را مدیریت  در ریزی  برنامه جایگاه  و اهمیت

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .بیان کنند  را  آن مفاهیم و ریزی برنامه 

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .دهند شرح  را  ریزی   برنامه  اهداف

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .کنند تعریف را  بهداشتی  ریزی برنامه 

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  . توضیح دهندرا   ریزی برنامه  انواع

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

 
از   cognitionبه عنوان مثال در حیطه  بمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. 5

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  قلید کند، انجام دهداز افعالی مانند بتواند ت Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  6
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3
 یا تشریحی(و....  MCQارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز )در هر جلسه در صورت وجود   8
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 جلسه سوم 

 یسازمانده-وظایف مدیر :عنوان جلسه

 درمانی  و بهداشی  های سازمان در  سازماندهی مفاهیم با دانشجو  آشنایی :جلسه  هدف کلی

 نیاز: اهداف رفتاری پیش

 منابع درسی:

 نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

حیطه   9اهداف رفتاری 

 10یادگیری

روش 

 11تدریس

وسایل کمک  

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 12ارزشیابی 

سخنرانی و   دانش    .ددهن شرح را  دهیسازمان اصول سازمان،  تعریف ضمن 

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  . ددهن توضیح را   آن معایب  و مزایا  تعریف،  را کار تقسیم

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .بیان کنند  را کار تقسیم مبانی

بحث  

 گروهی

وایت  رایانه و   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

  تفویض موانع  و مزایا و  نموده  تشریح را  مسئولیت  و اختیار

 . ندده شرح را اختیار
سخنرانی و   دانش 

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .دبرشمارن  را آنها  خصوصیات و  برده  نام را  سازمان  انواع

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  . دنماین مقایسه هم با اندازه   و شكل از  را هاسازمان

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  . نمایند تعریف را  ستاد و  صف

بحث  

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  9

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه متق

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  10
 و.... انتخاب شود  PBLآموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، روش تدریس متناسب با هدف 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 12
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 گروهی
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 جلسه چهارم 

 هماهنگی و ارتباطات  -وظایف مدیر :عنوان جلسه

 سازمانی   راتباطات و هماهنگی اصول با دانشجو  آشنایی :جلسه  هدف کلی

 نیاز: اهداف رفتاری پیش

 منابع درسی:

 نیاز:ارزشیابی اهداف رفتاری پیشنحوه  

حیطه   13اهداف رفتاری 

 14یادگیری

روش 

 15تدریس

وسایل کمک  

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 16ارزشیابی 

سخنرانی و   دانش    .نمایند  تعریف را  هماهنگی

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  . دهند شرح  را  هماهنگی ایجاد  های روش

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  . کنند تعریف را  ارتباطات  فرآیند

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

  را  اختلال کننده ایجاد عوامل و کرده تعریف  را اختلال

 .دهند توضیح
سخنرانی و   دانش 

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  . نمایند  بیان  را ارتباطات  انواع

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  . بشناسند را ارتباطات موانع 

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

  بیان   را آن بر  موثر  عوامل  و مدیر شخصیت  چهارگانه نواحی 

 . نمایند
سخنرانی و   دانش 

بحث  

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

 
از   cognitionبه عنوان مثال در حیطه  بمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. 13

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  قلید کند، انجام دهداز افعالی مانند بتواند ت Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  14
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز )در هر جلسه در صورت وجود   16
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 گروهی
سخنرانی و   دانش  .کنند ذکر  را  آن موانع و کرده تعریف  را  موثر شنود

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 
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 جلسه پنجم 

 ( 1) زش یانگ  -وظایف مدیر :عنوان جلسه

 انگیزش  مفاهیم با دانشجو  آشنایی :جلسه  هدف کلی

 نیاز: اهداف رفتاری پیش

 منابع درسی:

 نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

حیطه   17اهداف رفتاری 

 18یادگیری

روش 

 19تدریس

وسایل کمک  

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 20ارزشیابی

سخنرانی و   دانش   .ببرند نام  را آن انواع   و نموده  تعریف را  نیاز

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  . نمایند  تعریف را  انگیزه

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .کنند توصیف  را  انگیزش  فرآیند

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  . دهند  توضیح و برده نام  را انگیزش  های مولفه 

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .دهند شرح را  انگیزش  های نظریه  انواع

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  . ببرند  نام را  محتوایی  های نظریه  انواع

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  . نمایند توصیف را  انگیزش  محتوایی های نظریه بین ارتباط

بحث  

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  17

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitude، برآورد کند و...، در حیطه  افعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  18
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQکوئیز ) در هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ،  20
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 گروهی
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 جلسه ششم 

 ( 2) زش یانگ  -وظایف مدیر :عنوان جلسه

 انگیزش  های  تئوری با دانشجو  آشنایی :جلسه  هدف کلی

 نیاز: اهداف رفتاری پیش

 منابع درسی:

 نیاز:اهداف رفتاری پیشنحوه ارزشیابی  

حیطه   21اهداف رفتاری 

 22یادگیری

روش 

 23تدریس

وسایل کمک  

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 24ارزشیابی

  شرح   را فرآیندی  دیدگاه از انگیزش  تعریف اصلی   های مولفه 

  .دهند
سخنرانی و   دانش 

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  . نمایند  توصیف را  برابری تئوری

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .نمایند بیان   را آن های  مولفه و انتظار  نظریه

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .دهند توضیح  را  هدفگذاری  نظریه

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .دهند شرح   را تقویت  تئوری

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .نمایند بیان  را  سازمان در  تقویت نظریه   کاربردهای

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  . کنند توصیف را رفتار  تغییر برای   تقویت نظریه  های روش

بحث  

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  21

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 می شود. مشخص     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  22
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 24
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 گروهی
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 جلسه هفتم 

 یو رهبر  تیهدا  -وظایف مدیر :عنوان جلسه

 رهبری  و  هدایت های تئوری و مفاهیم با دانشجو  آشنایی :جلسه  هدف کلی

 نیاز: اهداف رفتاری پیش

 منابع درسی:

 نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

حیطه   25اهداف رفتاری 

 26یادگیری

روش 

 27تدریس

وسایل کمک  

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 28ارزشیابی 

  بیان را  آنها های  تفاوت و نموده   مقایسه را  مدیریت و رهبری

   .نمایید
سخنرانی و   دانش 

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  . نمایند  تعریف را رهبری

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .کنند توصیف  را  رهبر  نفوذ  منابع

بحث  

 گروهی

وایت  رایانه و   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .نمایند تشریح  را  رهبری خصوصیات  رویكرد

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  . دهند توضیح را  رهبری پیوستار  رویكرد

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  . نمایند  توصیف را  رهبری شبكه  رویكرد

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .دهند شرح و برده نام   را رهبری های  سبک

بحث  

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

 
از   cognitionکه عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  بمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود 25

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 می شود. مشخص     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  26
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 28
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 گروهی
سخنرانی و   دانش  .نمایند بیان تفصیل به   را  اقتضایی مدیریت رویكردهای

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 



15 
 

 جلسه هشتم 

 ی اب ی نظارت و ارزش  -وظایف مدیر :عنوان جلسه

 کنترل  و نظارت های  روش  و اصول با دانشجو  آشنایی :جلسه  هدف کلی

 نیاز: اهداف رفتاری پیش

 منابع درسی:

 نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

حیطه   29اهداف رفتاری 

 30یادگیری

روش 

 31تدریس

وسایل کمک  

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 32ارزشیابی 

سخنرانی و   دانش    .نمایند  بیان را  کنترل تعریف 

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .کنند تعریف  را ارزشیابی و پایش 

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .کنند بیان   را ارزشیابی و پایش  تفاوت

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .دهند توضیح و برده نام  را  ارزشیابی و پایش  انواع

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .نمایند تعریف  را استاندارد و  شاخص

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .دهند شرح را فرآیند کردن  استاندارد مراحل

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

سخنرانی و   دانش  .نمایند بیان   را استاندارد  و شاخص تفاوت

بحث  

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  29

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه متق

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  30
 و.... انتخاب شود  PBLد سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، روش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانن3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 32
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 گروهی
سخنرانی و   دانش  . دهند توضیح را بهداشتی های  برنامه  ای  زنجیره مدل

بحث  

 گروهی

رایانه و وایت   ساعت   2

 بورد 

پرسش و  

 پاسخ 
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 شیوه نمره دهی 

 میزان امتیاز از کل 33ابزار ارزشیابی  تاریخ نوع ارزشیابی
 -- --  کوئیز 

 -- --  ارائه پروژه 

 -- --  امتحان میان ترم 

 نمره   15 تشریحی سوال های تستی و    امتحان پایان ترم 

 مشارکت در کلاس 
مشارکت در مباحث مطرح شده در هر جلسه، پاسخ به سوال های طرح   

 شده در طول جلسه 

 نمره   1

 کنفرانس 
 نمره   2 ارائه کنفرانس شفاهی در کلاس 

تكالیف عملی و  

سوال های تستی طرح شده از مباحث هر جلسه و انجام تكالیف در طول    طراحی سوال 

 ترم

 نمره   2

 نمره   20   مجموع 
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